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数学试卷
参考答案

一、填空题（本大题有10小题，每小题3分，共30分）
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二、选择题（本大题有6小题，每小题4分，共24分）

11．C；　　
12．B；　　
13．A；　　
14．C；　　
15．A；　　
16．D
三、解答题（本大题有10小题，共96分）

17．解：原式
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         ……4分


[image: image8.wmf]2

21

x

=-

        ……6分

当
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原式
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        ……8分

说明：若考生直接将
[image: image12.wmf]2
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代入计算，且结果正确不扣分。

18．解：
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。        ……6分

[image: image109.wmf]3
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解集表示正确。        ……8分
19．添加条件：
[image: image16.wmf]CF

Ð=Ð

（或AC=DF，或CE=FB等）。        ……2分

证明：
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，
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又
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20．解：（1）依题意，得
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        ……4分
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（2）当
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21．（1）126；        ……2分

（2）画图，如图所示；        ……4分

（3）
[image: image28.wmf]10
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；        ……6分

（4）287。        ……8分

22．解：（1）过A作
[image: image29.wmf]AFDC
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分别交BC，NE延长线于F，H。
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，
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四边形AFCD为矩形。
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。        ……2分
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在
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即AB的倾斜角度数约为
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。        ……7分

（2）
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的长
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答：小明头顶运动的路径
[image: image44.wmf]¼

MN

的长约为1.60米。        ……10分

23．解：设通车后火车从福州直达温州所用的时间为
[image: image45.wmf]x

小时。        ……1分

依题意，得
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解这个方程，得
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经检验
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是原方程的解。        ……9分


[image: image49.wmf]148
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答：通车后火车从福州直达温州所用的时间约为1.64小时。        ……10分

[image: image112.wmf]a


24．解：（1）如：   　　等        ……2分

（2）这个游戏对小慧有利。        ……3分

每次游戏时，所有可能出现的结果如下：（列表）
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[image: image50]（树状图）   7分

总共有9种结果，每种结果出现的可能性相同，
其中能组成上下结构的汉字的结果有4种：（土，土）“圭”，（口，口）“吕”，（木，口）“杏”或“呆”，（口，木）“呆”或“杏”。
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[image: image55.wmf]∴

游戏对小慧有利。        ……10分
说明：若组成汉字错误，而不影响数学知识的考查且结论正确，本题只扣1分
25．（1）证明：
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是等边三角形。        ……3分

（2）解：当
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又
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即
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是直角三角形。        ……7分

（3）解：①要使AO=AD，需
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②要使OA=OD，需
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③要使
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综上所述：当
[image: image81.wmf]a

的度数为
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，或
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是等腰三角形。
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说明：第（3）小题考生答对1种得2分，答对2种得4分。

26．（1）PQ=QE。        ……2分

（2）①（0，3）；②（6，6）。        ……6分

③画图，如图所示。        ……8分

解：方法一：设MN与EP交于点F。
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在
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方法二：过点E作
[image: image97.wmf]3
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，垂足为G，则四边形APGE是矩形。
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（3）这些点形成的图象是一段抛物线。        ……12分

函数关系式：
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说明：若考生的解答：图象是抛物线，函数关系式：
[image: image108.wmf]2

1

3

12

yx

=+

均不扣分。
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